

«Не ходите, дети, в Африку гулять!»

Продолжаем зазывать весну всеми доступными способами. На прошедшей неделе отправились в Африку за солнцем и теплом. В подготовительной группе № 3 прошла неделя ознакомления с животными Африки.

Тема: «Животные Африки».

Цель: формирование и расширение знаний детей о животных жарких стран.

Задачи:

Формировать представление о природных зонах Земли.

Развивать интерес детей к диким животным джунглей, пустыни, саванны, к их образу жизни и повадкам.

Воспитывать гуманность по отношению к животному миру.

Развивать художественно – эстетические навыки и творческие способности детей.

Итог: Выставка совместного творчества детей и родителей *«Не ходите, дети, в Африку гулять!»*.

Ерохин Демид даже подготовил видеорассказ о том, что нового он узнал о животных Африки.

Выражаем огромную благодарность за успешное освоение данной темы, отзывчивость и активное участие в воспитании детей семьям: Батьковым, Букиным, Ванчужовым, Варламовым, Голушко, Ерохиным, Ершовым, Пургиным, Рузовым, Рыбкиным, Трифоновым, Хозиным.

Всем огромное спасибо!

Здоровья и мирного неба над головой!

Воспитатели:
Семагаева О.И.
Гоц К. В.





